



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Из материалов уголовного дела следует, что неустановленное лицо из числа руководства одной из организаций в Санкт-Петербурге, расположенной в Центральном районе, с января по май 2016 года не выплачивало заработную плату и иные выплаты 119 сотрудникам. Задолженность по заработной плате составила более 11,5 миллионов рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также на установление лица, виновного в совершении данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

09 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1059810>